

崇真會白田美善幼稚園

校長
家書

親愛的家長：

早前教育局公布學校可按原定日期展開新學年，惟所有面授課堂及校內活動將會暫停。就此情況，學校將無法舉行開學禮，K1親子學前班也需延後進行，暫時未能讓孩子如常回校上課。而升小或課程家長會也將改以短片形式上載至學校網站，稍後將另行通告。

9月開課後，老師會繼續依課程製作學習短片上載至學校網頁之內聯網，家長可陪同孩子觀看短片進行學習，老師也會安排家長定期回校取實體家課，讓孩子在家中學習。此外，老師將透過Zoom視像方式與學生進行「齊齊傾」活動，讓師生有直接傾談的機會，以助孩子社交和說話能力的發展，同儕間也可保持聯繫。

此外，為與家長共渡時艱，在2020/21學年上學期（2020年9月至2021年1月），於教育局暫停面授課程期間，本園校董會議決豁免家長已繳交之茶點費，相關費用將順延至下學期使用。本園也將豁免不獲學生資助處資助(註1)之全日班學費和膳食費。至於豁免費用之落實月份，需視乎教育局宣布恢復實體課堂之日期。上述安排待教育局審批後，學校將另函通告有關落實詳情。

疫情帶來的困難雖多，但疫情總會過去的，家長們不要氣餒啊！在孩子成長和學習的路途上，我和老師們定必與家長同行，同心培育我們愛惜的孩子。在停課期間，倘若家長在照顧子女或生活上遇到困難，可聯絡我和老師們，共商對策，校方將盡力支援各位家長。

願上帝賜福予大家，保守孩子和家人身體健康。

伍蓮芳

伍蓮芳校長

2020年8月14日

註1：學生資助處之「學費減免計劃」資助

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。
箴言 22 章 6 節



各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。（腓立比書2:4）